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Si hoy fuera la elección para Presidente (a) de la
República, ¿por qué partido o candidato(a) votaría usted?
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De los siguientes candidatos, ¿quién considera que puede
resolver con más acierto los problemas de seguridad del país?
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Muestreo: 2000

Población objetivo: Mexicanas y mexicanos de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≤3%

Encuesta realizada en: República Mexicana

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto: direccion@procomln.com

                  Facebook: Populus Mx

                  Instagram: @populusmx.com

                  X: Populus Mx
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